

**РЕЦЕНЗІЯ**  
**на освітньо-професійну програму «Курортна справа»**  
**другого (магістерського) рівня вищої освіти**  
**за спеціальністю 241 «Готельно-ресторанна справа»**  
**галузі знань 24 «Сфера обслуговування»**

Освітньо-професійна програма «Курортна справа» вищої освіти другого рівня вищої освіти за спеціальністю 241 «Готельно-ресторанна справа», що оновлюється, спрямована на формування фахової компетентності планувати та реалізовувати процес надання якісних санаторно-курортних послуг.

У цій освітньо-професійній програмі представлено всі необхідні дисципліни, що забезпечують здобуття ступеня «магістр» за спеціальністю 241 «Готельно-ресторанна справа». Їх систематизовано на загальні та спеціальні (фахові, предметні). Чітко визначений порядок вивчення дисциплін, під час вивчення яких формуються всі необхідні компетентності магістра.

Освітньо-професійна програма складена логічно. У ній чітко визначені: загальна інформація, мета, характеристика освітньої програми, придатність випускників до працевлаштування та подальшого навчання, програмні компетентності, що формуються в результаті освоєння дисциплін. Освітні компоненти, що наведені в освітній програмі, відображають актуальні для курортної сфери теми, а саме: управління закладами готельно-ресторанного сервісу та курортними територіями, управління проектами у сфері гостинності, організація санаторно-курортної справи, бізнес-планування підприємств сфери гостинності, інноваційні технології в курортній справі, креативні ресторанны технології, орендування курортів, професійне спілкування іноземною мовою.

Актуальним є те, що програма підготовки змістовно охоплює важливі сучасні критерії, які висуваються до навчання за магістерськими програмами, а саме: придатність до працевлаштування та академічна мобільність.

Особливістю даної програми є надання можливості проходження стажування (в т.ч. за кордоном), можливість поєднання навчання в університеті та відпрацювання набутих теоретичних навичок на практиці у підприємствах курортної сфери.



Печатка підприємства, організації, установи року

„\_\_\_” \_\_\_\_\_ 20\_\_

(підпис)

(посада, прізвище та ініціали відповідальної особи)